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Україна відповідно до даних ВООЗ входить в трійку європейських 

країн з найвищими показниками смертності від онкологічних захворювань. 

Хронічні лейкози є однією з особо важливих та актуальних проблем сучас-

ної медицини.  

Для вирішення проблеми високої смертності пацієнтів державою  

здійснюються значні зусилля, наприклад, прийняття Закону «Про затвер-

дження Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворю-

ваннями на період до 2016 року».  

Однак у сучасних умовах нестабільної економіки та політичної кризи  

відкритим є питання аналізу цінових характеристик на лікарські засоби 

(ЛЗ) протипухлинної дії. 

Метою нашого дослідження став порівняльний аналіз цінових харак-

теристик ЛЗ представлених на фармацевтичному ринку з січня 2011 по сі-

чень 2016 р. У дослідженнях використовувалися методи маркетин-гового 

аналізу ринку. Об'єктом аналізу стали дані прайс-листів інформаційно-

пошукової системи «Моріон». 

На попередньому етапі дослідження нами було проведено аналіз клі-

нічних протоколів, затверджених за фахом «Гематологія» та Державного 

формуляра лікарських засобів 6 та 7 випусків. За результатами аналізу бу-

ло сформовано вибірку, що складається з 15 найменувань препаратів за 

міжнародними непатентованими назвами (МНН).  

Відповідно до III рівня класифікаційної системи АТС препарати були 

розподілені по групах.  
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Далі, нами були розраховані три види групових індексів цін: ланцю-

говий (Ip ланц.); базисний (Ip баз.); середній (Ip ср.). В якості базисного 

періоду в аналізі був обраний 2011 рік. У результаті аналізу встановлено, 

що найбільше значення показника Ip ср. спостерігалося за групою групі 

L01B - Антиметаболіти (1,40), а найменше по групі L01X – Інші антинео-

пластичні засоби (1,10). 

 Варіаційний розмах коливань показника Ip ср. за досліджуваною ви-

біркою препаратів склав 0,3. Аналіз Ip баз. дозволяє стверджувати, що 

найбільше збільшення серед оптово-відпускних  цін було характерно для 

препаратів з групи L01B – Антиметаболіти (1,74), а найменше для найме-

нувань ЛП включених в групу L03A – Імуностимулятори (1,37). 

 Слід зазначити, що зростання цін було характерно для всіх груп ЛЗ, 

які застосовуються в лікуванні хронічних лейкозів. Загальну тенденцію до 

росту цін, можна пояснити домінуванням на вітчизняному ринку імпорт-

них протипухлинних препаратів, вартість яких залежить від коливання ку-

рсових різниць. 
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